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«Мы этим именем гордимся»: 
открытие мемориальной зоны, посвященной писателю-земляку Виктору Гавриловичу Васильеву.



Дата проведения: 05.07.2024
Место: Усть-Таркская центральная библиотека (с. Усть-Тарка, ул. Дзержинского, 10) 

Целевая аудитория: без ограничений
Цель мероприятия: сохранение памяти о писателе-земляке Викторе Гавриловиче Васильеве и продвижение его творчества посредством создания мемориальной зоны и проведения в ней тематических выставок, экскурсий и др. мероприятий для жителей Усть-Таркского района и других территорий Новосибирской области.
Краткое описание события  
На территории Усть-Таркского района будет открыта уникальная мемориально-литературная площадка - пространство, способствующее сохранению и развитию местного культурного наследия, формированию духовно-нравственных ценностей молодежи.
Данное пространство станет площадкой для создания и поддержки молодежных писательский объединениям, притяжения творческих инициатив, знакомства молодежи с людьми, которые в значительной степени повлияли на культурное развитие района и области. 
Продвижению этого пространства в молодежной среде будет способствовать создание тематических информационных ресурсов о жизни и творчестве писателя и проведение ежегодных областных Васильевских краеведческих чтений.
Мемориальной зоны, посвященной писателю-земляку Виктору Гавриловичу Васильеву, станет отражением культурной идентичности Усть-Таркского района, его визитной карточкой и туристической точкой на литературной карте Новосибирской области.
Контактное лицо: Мосолов Константин Александрович, методист Усть-Таркской ЦБС, 8(383)7222671
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